



语录

“我已经给他1分了,足够他们去打亚冠了。”——去年,国安客场逼平舜天,国安主帅帕切科说,要选德拉甘当最佳教练,德拉甘机智回应。

“一个经历过战争的人,可能对比赛场上的胜负看得比较淡,所以有时我的战术的确有一些冒险。”——德拉甘点评自己的战术。

“我们一直很谦虚,谦虚是一个很好的品质,换作别的球队,早就飘飘然了,而我们没有。”——去年,舜天联赛夺得亚军,德拉甘点评球队。

“今天没穿西服,笔在西服里面呢,忘记带了。”——今年对阵主帅埃里克森带领的富力,有人问德拉甘是否会问主帅要签名,老头幽默回应。

成绩

从2011年5月8日与球队签约到昨天,德拉甘在这么多天的日子里,执教球队85场联赛,取得35胜27平23负,6场亚冠比赛2胜1平3负。去年舜天历史性地夺得联赛亚军,今年为球队夺得超级杯冠军。

快评

祝福你,老头

德拉甘走了,我和很多人的心情一样,有点伤感。唯一欣慰的是,老头是带着一份骄傲离开的,他是江苏足球历史上最伟大的教练,没有之一。

还记得2011年8月3日,德拉甘妻子儿女来南京,我去接机,事后,德拉甘委托杨晨主动找我我要第二天的报纸留做纪念,因为报纸上有一张德拉甘的全家福;还记得2012年7月2日,我与德拉甘把酒言欢,这是我第一次看到他心情那么愉悦;还记得最后一次面对面采访他,是在今年的6月27日,当时的他意气风发,说自己 and 舜天还在蜜月期。

如今,一切的美好,都只能成为回忆了,唯有送上祝福,祝福你,老头,身体健康,一切顺利。

声音

球员

任航:感谢你这三年对江苏足球作出的成绩和贡献,也祝你以后一切顺利!

刘建业:希望大家可以记住曾经给我们带来快乐与辉煌的塞尔维亚老头,希望他的下一站会更好。真心感谢您!

邓小飞:感谢您这几年对我的鼓励和信任,帮助和见证了我的成长。祝福您有一个美好的未来。

球迷

只有一个洪晓彤:对你的离开不知道说什么,谢谢你对球队的付出。依稀记得你的和蔼、亲切、严肃、淡定。永远不会忘记现场几万人高喊“我们的主帅是——德拉甘!”

郎国鑫:你最后还是离开我们了!不论你在哪,祝你幸福,快乐!我们在南京奥体等你回家!

小屠屠陌路人:祝福你!在我心里你永远是最帅的主帅!

杜子威:希斯菲尔德、海因克斯带着功勋离开拜仁。对于舜天,德拉甘也一样,一个让舜天成为江苏球迷骄傲的老板。



在场上激情四射的德拉甘 现代快报记者 顾炜 摄

2011年5月8日,塞尔维亚人德拉甘加盟舜天,当时舜天联赛前5轮4负1平,深陷保级泥潭。谁也没有想到,接下来,德拉甘带领舜天创造一系列辉煌,第一年联赛第4,第二年联赛亚军,带领舜天首次冲进亚冠,就算今年战绩不佳,德拉甘也战胜里皮,带领舜天获得超级杯冠军。

都说回忆是最珍贵的东西,这个可爱的塞尔维亚老头,注定将留在江苏足球的史册中……



谢谢你

是我们最美的回忆
两年半的点点滴滴

德拉甘

铁腕 第一次训练就“吓坏”了吉翔

德拉甘第一次带队训练,吉翔因为一个动作做得不到位,德拉甘走到他面前,开始咆哮。吉翔吓坏了,他说第一次见到有教练会这样,他有点怵。德拉甘的铁腕手段,从第一天便开始了。

回忆起当初的一幕,德拉甘笑着说:“不是球员怵我,而是他们对教练的一种尊敬。”事实上,正是德拉甘的铁腕手段,舜天此后的成绩一路高歌猛进。

再怎么铁腕,再怎么严厉,在舜天高层看来,德拉甘从来都是对事不对人,“德拉甘人品非常好,从来都是对事,而不是针对某一个人,故意刁难的事情绝对没有,外界可能觉得德拉甘得罪了一些球员,其实并不是那么回事,该用的球员,他会使用。”的确,门将关震一度踢不上主力,心情郁闷,可这个赛季,看到邓小飞状态不佳,德拉

甘果断地给了关震机会,而不是外界所传的那样,故意针对这位门将。

德拉甘铁腕治军还有一个原则——始终保证公平,在他眼中任何人都会有机会,只要训练中努力,他都能看到。所以孙可、吉翔这些本土球员在德拉甘手中成长迅速。

德拉甘还时常告诉球员,不要去拖延时间,1:0后要想怎么争取2:0。在德拉甘的调教下,舜天的整体气质有了变化,信心也得到提升,“以前有谁想过去冲击亚冠?现在你不冲亚冠都不好意思了。”球队内部人士感叹说。

敬业 为舜天没能送父亲最后一程

为了尽快融入球队,德拉甘放弃了波兰十大功勋教练的领奖,对他而言,原本这是莫大的荣誉,但他放弃了。

到队短短一个月时间,德拉甘便研究了舜天过去3年中超的所有比赛,这样的效率和态度令外界吃惊,他的敬业程度超出了一般人的想象。事实上,第一个赛季,德拉甘已经可以清楚地报出其他球队重点球员的名字,可见在场外,他下了大功夫。

2011年10月15日,对于德拉甘来说,绝对是终生难忘的日子,这一天,

他远在塞尔维亚的父亲去世,当时他正在浙江,备战第二天与绿城的比赛,得知噩耗,整个下午德拉甘都把自己关在房间,他的心情可想而知,舜天也做好了回国回国的准备,可是,德拉甘最终决定留下来,打完赛季的全部比赛再回国告慰父亲。没能送父亲最后一程,或许将成为德拉甘这一生最大的遗憾,这一切都是为了舜天。

德拉甘的这个态度,当时不仅让舜天上下感动,更让舜天球迷感动,他们称德拉甘为“斗士”。

亲和 与现代快报读者同看欧洲杯

场上的德拉甘是个斗士,场下的德拉甘非常亲和,球迷任何的签名合影要求,他都会尽全力满足。球迷,是德拉甘始终挂在嘴边的一个话题,他一直强调,我们踢球,是给球迷看的。最让德拉甘引以为豪的事情,同样与球迷有关,他说,“我最感到骄傲的事情是,当初我执教舜天时,我们的主场不到一万球迷,但后来,我们的主场曾有超过6万名球迷来现场给我们加油!”

去年的7月1日深夜,现代快报请德拉甘去南京宝莱纳啤酒花园与现代快报读者、舜天球迷一同欣赏了欧洲

杯决赛,西班牙对阵意大利。当时,俱乐部总经理刘军陪同德拉甘及其助手,一起来到了看球现场,知道要喝点酒,德拉甘没有开车,而是打车来的。德拉甘的到来,让现场气氛达到高潮,德拉甘也高举酒杯,与球迷同饮。

席间,不少球迷都跑过来敬德拉甘的酒,老头一点架子都没有,和球迷喝好几杯酒,他还难得抽起了雪茄。活动现场,德拉甘收到了礼物——汽车模型,不过他他把汽车模型转送给了舜天球迷,令后者激动不已。

本版撰稿 现代快报记者 吕远



去年在宝莱纳看球,德拉甘对球迷很热情 现代快报记者 顾炜 摄